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Medicom VIP expanduje na Moravu! 
 
Od 1. 6. 2008 bude specializované pracoviště na tumescentní liposukci i v Brně. 
 
Klinika plastické a estetické chirurgie MEDICOM VIP zahájí dne 1. 6. 2008 provoz části 
plastické chirurgie na Poliklinice Viniční v Brně. Největší specialisté na tumescentní liposukce 
z Prahy budou tak k dispozici klientům z Moravy. Cílem a záměrem Medicom VIP je zvýšení 
poskytovaného servisu a zajištění pohodlí nejširšímu spektru klientů. Bezplatnou konzultaci, 
zákrok i pravidelné kontroly budou zákazníci moci absolvovat bez dlouhé a náročné cesty do 
Prahy.  
 
Tumescentní liposukce pomůže ženám i mužům zbavit se nadbytečných tukových polštářků, 
které se nedají odstranit cvičením, ani úpravou životosprávy. Zlepšení postavy se následně 
odráží na zvýšeném sebevědomí, úspěchu v zaměstnání i v rodinném životě. 
 
Čím se liší tumescentní liposukce od normální liposukce? 
Jde o ambulantní zákrok, který sebou nepřináší vedlejší účinky jako pooperační bolest a 
nevolnosti. Jedná se tedy o moderní metodu liposukce. Medicom VIP je z hlediska počtu 
provedených tumescentních liposukcí jednoznačně největším centrem v ČR. Nejčastěji 
ošetřované partie jsou břicho, boky, hýždě, vnitřní a vnější strana stehen a kolena. Metoda je 
velice šetrná a prakticky bezbolestná. Vybraná partie se napustí speciálním roztokem 
obsahujícím přípravky na znecitlivění a proti krvácení. Pacientka dostane lék na zklidnění a 
jednorázová antibiotika. Při zákroku může hovořit s lékařem, sledovat TV, otáčet se i postavit. 
Pomocí jemných liposukčních kanyl lze docílit hladký a rovný povrch odsáté oblasti. Samotný 
výkon trvá asi hodinu, pacientka odchází z kliniky celkově asi po třech hodinách. Tumescentní 
liposukce umožňuje prakticky okamžitý návrat do aktivního života. 
 
A zajímavost navíc! 
Odbornou konzultantkou kliniky Medicom VIP v Brně se stala jedna ze spokojených klientek. 
Paní Jitka Jirůšková svou první liposukci vyhrála v soutěži a další si jako spokojená klientka 
sama objednala a uhradila. To je naše největší deviza. Paní Jitka může mnoha lidem pomoci na 
základě svých vlastních zkušeností, doplněných odborným zaškolením.   
 
 
 
 
Další informace Vám poskytne: 
 
Ing. Monika Janáková, marketingový manager Medicom VIP 
tel.: 731 511 961, e-mail: janakova@medicomvip.cz 
 

 
 
 

 


